

平顶山晚报

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41-0087 2019.1 25 星期五 农历戊戌年十二月二十 第8038期 今日24版

不忘初心 忠诚履职 坚定信心 砥砺前行

市政协九届二次会议开幕

周斌发表讲话 黄庚侗作工作报告

□记者 杨元琪

本报讯 1月24日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山委员会第二次会议在市会议中心开幕。

市政协九届二次会议应出席委员399人,实到380人,符合规定人数。

中共平顶山市委书记周斌发表讲话,市政协主席黄庚侗代表政协第九届平顶山委员会常务委员会作工作报告。

市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典,市政协秘书长王淑敏在主席台前排就座。侯红光主持会议。

市领导张雷明、李萍、张明新、杨克俊、李建民、汪应成、卢锡恩、摆向阳、邓志辉、陈卫、巩国顺、张荣海、古松、齐俊禄、王朴、魏建平、刘文海、刘颖、张庆一、刘冠华、侯民义到会祝贺并在主席台就座。

会议首先审议通过市政协九届二次会议议程。

周斌代表中共平顶山市委对市政协九届二次会议的召开表示热烈祝贺。他指出,2018年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中共平顶山市委团结带领全市人民推动经济运行稳中有进、质量提高,党的建设全面加强,广大干部群众精神状态更加饱满,干事创业氛围更加浓厚,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,在决胜全面建成小康社会征程上迈出了新步伐。这些成绩的取得,离不开各级政协组织、广大政协委员同心同德、和衷共济、倾力奉献。

周斌强调,市委九届六次全会确定了当前和今后一个时期的总体发展思路,市委九届八次全会明确了今年经济工作总体要求,确定了要突出抓好的重点任务。希望全市各级政协组织和广大政协委员强化政治引领、把好政协履职方向,聚焦中心任务、唱好服务大局主旋律,牢记宗旨使命、做好服务群众贴心人,发挥职能优势、画好团结民主同心圆,树立一线意识、练好履职尽责硬本领,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。

周斌强调,市委九届六次全会确定了当前和今后一个时期的总体发展思路,市委九届八次全会明确了今年经济工作总体要求,确定了要突出抓好的重点任务。希望全市各级政协组织和广大政协委员强化政治引领、把好政协履职方向,聚焦中心任务、唱好服务大局主旋律,牢记宗旨使命、做好服务群众贴心人,发挥职能优势、画好团结民主同心圆,树立一线意识、练好履职尽责硬本领,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。

周斌强调,市委九届六次全会确定了当前和今后一个时期的总体发展思路,市委九届八次全会明确了今年经济工作总体要求,确定了要突出抓好的重点任务。希望全市各级政协组织和广大政协委员强化政治引领、把好政协履职方向,聚焦中心任务、唱好服务大局主旋律,牢记宗旨使命、做好服务群众贴心人,发挥职能优势、画好团结民主同心圆,树立一线意识、练好履职尽责硬本领,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。

周斌强调,市委九届六次全会确定了当前和今后一个时期的总体发展思路,市委九届八次全会明确了今年经济工作总体要求,确定了要突出抓好的重点任务。希望全市各级政协组织和广大政协委员强化政治引领、把好政协履职方向,聚焦中心任务、唱好服务大局主旋律,牢记宗旨使命、做好服务群众贴心人,发挥职能优势、画好团结民主同心圆,树立一线意识、练好履职尽责硬本领,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。

周斌强调,市委九届六次全会确定了当前和今后一个时期的总体发展思路,市委九届八次全会明确了今年经济工作总体要求,确定了要突出抓好的重点任务。希望全市各级政协组织和广大政协委员强化政治引领、把好政协履职方向,聚焦中心任务、唱好服务大局主旋律,牢记宗旨使命、做好服务群众贴心人,发挥职能优势、画好团结民主同心圆,树立一线意识、练好履职尽责硬本领,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵写好“政协篇章”、贡献“政协力量”。

作的良好开局,为推动我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出了积极贡献。

黄庚侗指出,2019年是新中国成立和人民政协成立70周年,也是我市综合实力高质量重返全省第一方阵蓄能增势的关键一年。新的一年,市政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,全面贯彻落实中共十九大精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,紧紧围绕市委九届八次全会部署要求,牢牢把握新时代人民政协的新方位新使命,着力强化政治引领,着力服务全市大局,着力推动双向发力,着力促进提质增效,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新贡献,以优异成绩迎接新中国成立和人民政协成立70周年。

张国典作市政协常委会关于市政协九届一次会议以来提案工作情况的报告。

历届市级老领导、老同志及驻平的省政协委员等列席会议。



年糕飘香迎新春

1月24日,山东青岛市即墨区移风店镇李家庄村农民在加工年糕。进入腊月以来,山东青岛市即墨区大沽河一带村庄年糕加工迎来生产旺季。当地有过年做年糕的习俗,农民用大黄米和糯米等原料调制成吉祥鱼、元宝、福字等形状的年糕,寓意生活一年更比一年好。新华社发(梁孝鹏摄)

国内首例!移植母亲子宫 女儿生下宝宝 [A15]

[A9]

世界首批体细胞克隆疾病模型猴在中国诞生

[A9]

滴滴“春节司机服务费”扩至268城

[A9]

高速公路手机移动支付今年全覆盖

[A11]

委内瑞拉宣布与美国断交



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云 偏北风4级转2-3级 最高温度7℃ 最低温度-3℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥
校对 吴怡蒙
E-mail: yjx@pdsxww.com